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1. [1.5val] Seja A o conjunto dos termos da sucessdo (uy,),en definida por:

1 ,
14—, se n é par
_ n
Uy = 9
3——, se n é impar
n

Determine o interior, a fronteira, a aderéncia e o derivado de B = (]O, 2[\{1}) UA

2n+3

. N 3arctg(
2. [1.5val] Calcule o limite da sucessido a,, = Z g(n

Von? + 2

3. [ova] Seja f:[0,1] — R uma fungdo continua tal que f(0) = f(1) = 0. Prove que existe

x € {O,%] tal que f(x) = f <x+%)

4. Considere a funcdo real de variavel real definida por

e'l_x‘, sex >0
fz) =
r —sen(x), sex <0,
(a) [0.5 val] Determine o dominio de f.
(b) [1.0val] Caracterize a fungdo derivada de f.
(c) [1.0val] Estude a monotonia e extremos de f.
(d) [r.0val] Usando o Teorema de Taylor determine os pontos de inflexdo de f em R, .

5. Considere a fungdo real de variavel real definida por
f(xz) =¢€" +log(xz+1).

(a) [15val] Usando o método de indugdo matemdtica prove a seguinte igualdade

f(a) =e ERCESE ¥n € N.

(b) [r.0val] Escreva a férmula de MacLaurin de ordem n de f, com resto de Lagrange.
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6. Calcule o valor dos seguintes integrais:

2) (10 va /0 372 — Tx + 15 m
AR BN P | PRy R

4
b) [1,0val.]/ Vzlog(z) dx.
1

7. [1,5 val] Utilize uma substituicdo conveniente para mostrar que

/3 2+ sen(z) cos(z) V32 4t 42
de= [ "
/4 sen®(z)(2 — sen?(z)) L (2 +2)

. , .. . . T T .
8. [1,5val] Determine a drea do dominio plano limitado, no intervalo [—5, 5] pelos graficos

das funcoes
f(x) =sen(2x) e g(x) = cos(x)

9. Considere a funcao F', real de varidvel real, definida por

2x—4 et
F(zx) = dt.
(@) /—2 log(?)

(a) [1.0val] Determine o dominio de F'. Justifique a sua resposta.

(b) 11,0 val] Calcule a derivada de F'. Justifique a sua resposta.

. F(x)
(c) [oval Calcule 3151_% ORI

10. Considere o seguinte integral impréprio, onde a € R,

a ex
——dx.
/—oo 1 — 62:(:
(a) 1.0 val] Classifique o integral impréprio em fung¢do do pardmetro a.

(b) [1.0val] Calcule o valor do integral para a = 0.



Expressao

Substituicdo

r=1t" p=mm.cqn,q,..., s}

var?+br+c=+\/ar+t sea>0
var?+br+c=txr++/c,sec>0

7(2) = Risen(z), cos(z)) te(2) — ¢
f(z) = R(sen(z), cos(z)) tg(x) =t
R(—sen(z), — cos(z)) = R(sen(z), cos(x))
f(z) = R(e) et =t
(@) = - Rlog(a) log(x) =




